
La historia de Gema. ¿Verdadero o falso?            Solución 
 
 V F 

Gema tiene 42 años.  F 

Su último trabajo fue en una empresa privada.  F 

Tiene hijos. V  

Tiene formación universitaria. V  

No tiene experiencia laboral.  F 

Su marido no trabaja.  F 

Un servicio de guardería está (abierto) hasta las 11 de la noche.  F 

Gema quiere trabajar a tiempo parcial. V   

Gema no quiere trabajar en un supermercado.  F 

Para Gema, en su situación actual, tener estudios superiores es una ventaja.  F 

Los Servicios de Orientación de Empleo no han sido una ayuda para Gema. V  

La cualificación de Gema tiene futuro, es adecuada a la demanda del mercado. V  

"Ser polivalente" significa tener un alto nivel de estudios.  F 

"Hubo un proceso de reubicación de personal" significa que la empresa ha contratado a más 

empleados. 

 F 

"Me tocó irme" significa "me despidieron". V  

"Vocación de permanencia" significa quedarse trabajando largo tiempo en una empresa. V  

 


